



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 11. Број 126. август 2017. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

Снажан подстицај пољопривредним произвођачима



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић потписао је уговоре са пољопривредним произвођачима, којима су одобрена средства на конкурс за развој пољопривреде. "Из буџета града ове године одредили смо 35 милиона динара у ове сврхе, а прошле 28. Од 266 пристиглих пројеката одобрено је 178. Циљ је да повећамо средства за подстицај пољопривреди и наша намера је да то буде 5% укупног буџета града Врања. Кроз партнерски однос показујемо одговорност према вама, развоју пољопривреде и сеоских средина уопште", рекао је градоначелник др Миленковић обраћајући се присутнима на церемонији потписивања. На скупу је говорио и градски већник за пољопривреду Александар Јањић, који је истакао да је највише пројеката пристигло за набавку система за водоснабдевање, затим за развој пчеларства, набавку пластеника, садница и стоке. "Пољопривреда је наша велика шанса и зато предузимамо све мере за бржи развој. Подсетићу вас да смо у претходном периоду предузели низ активности, попут одржавања едукација, састанака, анкетирања, улагања у систем противградне заштите. Наставићемо са том праксом, а посебно са улагањем у развој инфраструктуре", рекао је већник Јањић.

Нова радна места!



Град Врање је на основу потписаног Уговора о донацији са УНОПС-ом, и уз подршку Европског ПРОГРЕСА успешно реализовао пројекат „Спровођење стручног оспособљавања у складу са Локалним акционим планом за запошљавање". Захваљујући томе десет лица је засновало радни однос на неодређено време у предузећима „Микромодел" и „Марковић". „Честитам свима који су прошли обуку у трајању од три месеца и добили посао. Захваљујем се нашим дугогодишњим партнерима на подршци коју су нам пружили у реализацији овог пројекта", истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Он је додао да је приоритет локалне самоуправе отварање нових радних места и да се предузимају све активности у остварењу тог стратешког циља.

О пројектима који спроводи Европски ПРОГРЕС говорио је менаџер Марко Вујачић. „Реализовали смо десет сличних пројеката и преко 330 корисника је прошло одређене обуке, 88 је добило посао, а до краја године тај број ће бити 150. То је успех, као и чињеница да су незапослена лица стекла вештине, које могу да задовоље потребе тржишта", рекао је Вујачић. Директори предузећа „Микромодел" и „Марковић" Радован Станковић и Душко Марковић изразили су захвалност на подршци и истакли да је ово снажан подстицај приватним предузетницима. Иначе, пројекат је подразумевао спровођење обуке у трајању од три месеца и то за осетљиве категорије незапослених лица са трећим и четвртим степеном средње стручне спреме до 30 година и старости преко 50 година. Укупна вредност пројекта је 12.340 евра, учешће града 2.640, а Европског ПРОГРЕСА 9.700.

Потписани уговори са избеглим лицима о решавању стамбеног питања



„Захваљујући надлежним градским службама и доброј сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције, Врање је први град у Србији, који је успешно спровео Регионални стамбени програм. Овим пројектом који финансира Светска банка у износу 66.000 евра шест породица које су избегле из Хрватске и Босне и Херцеговине добиће кров над главом", истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић приликом потписивања уговора са продавцима и купцима кућа. Честитајући корисницима он је рекао да је од суштинске важности што избегла лица решавају једно од најважнијих питања односно добијају свој дом. Максимална вредност једне купљене куће износи 9.500 евра, а поред тога избегла лица добиће и грађевински пакет у износу од 1.500 евра за адаптацију или опремање стамбеног објекта. Изабрани корисници стичу право својине над кућом уписом у регистар непокретности и не могу је отуђити и периоду од пет година. Стамбени објекти купљени су у селима Давидовац, Тибужде и Моштаница, два на периферији града и један у Аранђеловцу.

Министар Вулин: Изузетна сарадња 4. бригаде и Града Врања



Министар одбране Александар Вулин и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, у оквиру посете 4. бригаде Копнене војске, сусрели су се са градоначелником др Слободаном Миленковићем и начелником Пчињског управног округа Срећком Пејковићем. Након састанка, они су обишли Спомен собу, тенковску јединицу и војну механизацију. У изјави за новинаре градоначелник Миленковић је истакао да је са министром Вулином и сарадницима разговарао о сарадњи локалне самоуправе и 4. бригаде Копнене војске. „Она се огледа у свим областима и на моје велико задовољство је изузетна. Команда и припадници ове бригаде су наши партнери, и понос југа Србије. Подсетио бих да је око 1.100 запослених у Јумку ангажовано у наменској производњи, као и да има простора да успостављену сарадњу још више продубљујемо", рекао је градоначелник др Миленковић. По речима министра одбране Александра Вулина ова бригада са великим ентузијазмом и радом обавља своје активности. „Ово је специфичан простор, и има додатне изазове, попут мигрантске кризе или политичке преосетљивости. Зато је значај ове бригаде велики и ја сам на њене припаднике поносан. Са градоначелником Миленковићем и начелником Пејковићем разговарали смо о досадашњој сарадњи и оценили да је она на изузетно високом нивоу, као и да постоје могућности за њено проширење", закључио је министар Вулин.

Подршка УНДП-а у збрињавању ромских породица



Средствима УНДП-а реализован је пилот пројекат санације и адаптације десет стамбених јединица на подручју града и градске општине Врањска Бања. „Циљ овог пројекта био је унапређење постојећих стамбених јединица и квалитета становања најсиромашнијих породица, односно помоћ повратницима из иностранства, како би се обезбедио одржив и сталан живот повратничке популације у локалним срединама. Такође, у оквиру овог пројекта покренут је модел самозапошљавања Рома, јер су били укључени у реконструкцију њихових домова”, рекао је градоначелник Врања, др Слободан Миленковић. Град је подржао пројекат и обезбедио сву потребну техничку и логистичку подршку. Вредност овог пројекта је 40.000 долара.

Врање поново у врху по издавању грађевинских дозвола

Грађевинска дозвола најбрже се добија у општинама Владимирци и Кнић, за само један радни дан, у Убу, Сјеници и Новој Вароши за два, док су од градова најбољи Чачак, Врање, Кикинда, Сремска Митровица и Сомбор, где се на дозволу чека између два и четири дана, наводи се у последњем извештају Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. После више од годину и по дана од увођења електронске грађевинске дозволе, готово све локалне самоуправе у Србији издају грађевинске дозволе и локацијске услове у краћем року од оног који је предвиђен Законом о планирању и изградњи, а то је 28 радних дана. Локацијски услови најбрже се добијају у општинама Горњи Милановац, Свилајнац, Љиг, Босилеград и Врбас, за осам до 10 дана, а од градова у Чачку, Зајечару, Новом Пазару, Врању и Крушевцу, где процедура траје између 10 и 13 дана.

Рехабилитација Хиландарске улице



ПЗП „Trace” почело је са радовима на рехабилитацији Хиландарске улице у Врању. Вредност ове инвестиције је 3.504.503 динара. Биће асфалтирано око 400 метара, а рок за завршетак радова је 30 дана. Инвеститор је Град Врање, а наручилац ЈП „Водовод”. Рехабилитација ове улице предвиђена је Програмом уређења грађевинског земљишта за 2016. годину.

У част ученика и кадета војних школа и академија

04. август 2017, Врање



У Дому војске организована је церемонија свечаног испраћаја примљених кандидата из Пчињског округа у војне школе и академије. На почетку скупа присутнима се обратио пуковник Ненад Марковић, начелник Регионалног центра Министарства одбране Ниш, истакавши велико задовољство због организовања ове свечаности и наду да ће она постати редовна пракса у наредним годинама. „Центар Министарства одбране Врање годинама уназад предњачио је по броју примљених кандидата у војне школе, а тако је било и овог пута. Примљено је 10 кандидата, и то један у Средњу стручну војну школу, тројица у Војну гимназију, четворица на Војну академију и двоје на Медицински факултет Војномедицинске академије“, рекао је Марковић и додао да очекује да сви кандидати успешно савладају све садржаје обуке и стекну потребна знања и вештине, као и многобројна пријатељства.

Након успешног завршетка школовања ученици и кадети стећи ће диплому Универзитета одбране и ступиће у професионалну војну службу. „Часно служите свом народу и будите понос отаџбине“, нагласио је на крају Марковић. У име руководства града обратио се др Дејан Тричковић, председник Скупштине „Честитам вам на одабиру и упису у војне школе, што представља велики успех. Тамо су одлични услови за рад и образовање, што ће вам омогућити да стекнете изузетна знања и вештине. Посебно честитам кандидатима на упису на Војномедицинску академију и свима желим пуно успеха“, додао је Тричковић. Након тога представници Војске, Града и Пчињског округа честитали су свим кандидатима. У име ученика и кадета, обратила се кадеткиња Милена Филиповић, која се захвалила на организацији ове свечаности и истакла да су направили прави избор и да се нада да ће оправдати указано поверење. На крају свечаности, пуковник Ненад Марковић доделио је војне спомен медалје за ревносну службу Тихомиру Тричковићу и Срђану Ђорђевићу из Центра Министарства одбране Врање.

Одржан састанак са представницима месних заједница

11. август 2017, Врање



У великој сали Скупштине града одржан је информативни састанак са председницима и заменицима председника савета месних заједница са територије Града Врања. На скупу је било речи о процедурама за израду и усвајање финансијских планова месних заједница за 2018. годину, као и приоритетима за комуналну изградњу. Консултације су одржане у оквиру припрема за израду буџета за наредну годину, у складу са Законом о буџетском систему, који предвиђа да су индиректни корисници обавезни да припреме предлог финансијског плана на основу смерница које се односе на буџет локалне власти. Присутнима се обратио и градоначелник др Слободан Миленковић, који је рекао да ће добра сарадња Града и месних заједница бити настављена, у циљу унапређења живота свих грађана. Састанку су присуствовали помоћник градоначелника Саша Пешић, представници Градске управе и Службе буџета.

Представљен пројекат „Ми смо се интегрисали - можете и ви“

15. август 2017, Врање



На састанку у сали Начелства представљен је пројекат „Ми смо се интегрисали-можете и ви“, којем је у име града присуствовао градски већник Дејан Бајрамовић. На почетку се присутнима обратила Љиљана Васић, директор удружења „Помоћ деце“ из Београда и координатор пројекта, која је истакла да се овај пројекат односи на вршњачку подршку мигрантима, повратницима, депортованим особама и избеглицама у Србији и да ће бити реализован у неколико фаза. Пројекат ће трајати две године и биће обухваћено 850 лица, старости од 12 до 35 година. Реализоваће се на територији Врања, Бујановца и Сурдулице, а партнери на пројекту биће Омладински форум за едукацију Рома из Бујановца и Друштво за едукацију Рома из Сурдулице. Вредност пројекта је око 150.000 евра, а донатор је „Schuler Helfen Leben“, фондација из Немачке.

Фестивал „Piano summer“

У препуној сали Дома војске, председник Скупштине града, др Дејан Тричковић свечано је отворио овогодишњи фестивал „Piano summer“. „Ова манифестација се сврстава у једну од највећих и најквалитетнијих у региону, а Врању је припала част да буде домаћин већ трећи пут. Један од примарних циљева руководства Врања је да се културна ризница средине у којој живимо, стално надограђује и да се унапреди област културе нашег краја. Зато, свесни изузетног значаја овакве једне манифестације, Град ће и убудуће подржати њену реализацију“, истакао је Тричковић на отварању. За 18 дана, врањска публика имала је прилику да ужива у изведбама великих и светски признатих уметника. Фестивал је отворен концертом изузетних уметника: Наталије Гутман, Свиатослава Морозовог и Димитрија Винника.



**Отварање фестивала
концерт Наталије Гутман**



Концерт Гулсин Онај из Турске



Концерт Caesar Yuwona из Индонезије



Концерт Никоса Ставласа из Грчке

„Дани Врања“ 2017.

27.08.2017. -31.08.2017.



Отварање манифестације
Представа „Стојанке Бела Врањанке“
омладинска сцена позоришта „Бора Станковић“



Ликовна радионица
„Бакин филм“
Народни универзитет Врање



Салон књига
градско шеталиште



Етно сајам
градско шеталиште



Међународна смотра фолклора



Школа плетења, хеклања и веза
ЈУ Народни универзитет Врање

„Дани Врања“ 2017.

27.08.2017. -31.08.2017.



Презентација врањске традиционалне кухиње и пића



Дефиле Олд Тајмера



„Свирка моја-образ мој“
Изложба музичких традиционалних инструмената
Музеј кућа „Бора Станковић“



Дефиле припадника чете коњаника
Полицијске бригаде града Београда



Врањски мерак – Песме на месечини



Концерт групе „Неверне бебе“

Златни момци Врања!



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић приредио је пријем за чланове КК „Пантери“, пионирске селекције ФК „Динамо“ и шахисту Петра Симића, који су на Међудржавном првенству Спортских игара младих одржаном у Сплиту освојили златне медаље. „Ви сте понос Врања и државе. Вратили сте се са златним медаљама на чему вам честитам, а успех је тим пре већи ако се зна да је у предквалификацијама учествовало око 250.000 младих. У Сплиту сте од 900 такмичара из Хрватске, Босне и Херцеговине и Србије показали да сте најбољи“, истакао је градоначелник др Миленковић. На пријему је говорио и Мирослав Спасић, председник Савеза за школски спорт, који је рекао да млади спортисти из Врања трећу годину узастопно учествују на играма у Сплиту, и да су до сада два пута били најбољи. „Захваљујем се градоначелнику др Миленковићу и градском већнику Ненаду Ђорђевићу, који нам пружају перманентну подршку неопходну за развој школског спорта. Честитам златним момцима, који су били не само најбољи на терену, већ и ван њега, што је одраз доброг васпитања“, напоменуо је Спасић. О утисцима су говорили Немања Ристић из КК „Пантери“, Александар Миленковић, капитен пионирске селекције ФК „Динамо“ и шахиста Петар Спасић.